

Вырезка из газеты**ЗНАМЯ КОМУНИЗМА****27 ФЕВ 1959**
от**Усть-Каменогорск****Газета №**

Наши гастроли

В течение двух недель—с 4 по 16 февраля Восточно-Казахстанский областной драматический театр гастролитовал в г. Лениногорске. Театр показал трудящимся Лениногорска 4 спектакля: «Именем революции»—Шатрова, «В погоне за счастьем»—Гехт, «Коварство и любовь»—Шиллера, «Чужой паспорт»—Зорина.

Спектакль «Именем революции» в течение 7 дней шел при переполненном зале в клубе «10 лет Октября». Помимо спектаклей в клубе цветников, коллектив театра ежедневно выезжал с параллельными выездными спектаклями в рабочие клубы города, дом отдыха, на лесоучастки и т. д. Работники театра провели ряд встреч с трудящимися предприятий и избирателями на агитпунктах. Всего было дано 28 спектаклей, на которых побывало 8 тысяч человек.

Сейчас коллектив театра готовит новые спектакли: «Тайфун» и «Наша дочь», которые будут поставлены в первых числах марта. За этот период коллектив театра, кроме того, проведет ряд встреч с избирателями на избирательных участках и агитпунктах.

Д. ЛЕОНОВ.